

«МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ БАЛАЛАЙКИ» В КОЛЛЕДЖЕ ИМ. ГНЕСИНЫХ

23 апреля в Малом зале ГМК имени Гнесиных (недавно вошедшего в Российскую академию музыки им. Гнесиных) состоится концерт «Музыкальная история балалайки». Исполнители – студенты и преподаватели отдела «Народные инструменты». Начало концерта в 18 часов.

Балалайка – старинный русский народный инструмент, происхождение которого ученые относят к концу XVII века. Спустя 200 лет, благодаря известному музыканту-просветителю XIX века Василию Андрееву, балалайка стала виртуозным концертным инструментом. С тех пор ее репертуар постоянно расширяется, создаются многочисленные переложения и обработки. Сейчас на балалайке звучат не только русские песни, но и Бах, и Гайдн, и Шуберт, для балалайки пишут современные авторы.

В концерте «Музыкальная история балалайки» примут участие ученики класса заслуженного артиста России, лауреата всероссийских и международных конкурсов, профессора И.И. Сенина. В программе представлен различный по стилю и жанру балалаечный репертуар. Помимо технической безукоризненности исполнения, концертам отдела народных инструментов всегда сопутствует праздничное настроение и искрящийся задор музыкантов.

Адрес малого зала ГМК им. Гнесиных:

ул. Поварская, д. 38, 9 этаж.

Проезд от станций метро «Арбатская» и «Баррикадная».

Телефон для справок: 691-31-04.

Справочная информация также доступна на сайте ГМК им. Гнесиных (www.gnesin.ru).

Чельцов Филипп
ТМ I курс